岡校友捐款,王志鵠先生率

此次服務於南亞工專之華

先獨捐新台幣五萬元,其餘

位校友合捐新台幣五萬

共計拾萬元整。

基金籌募工

作,

主任委員

,對紀念館興建

張玉岑先生貳仟元整。

張董事是

鏡

an

乃

校長蓝

私

立

南

林伯信先生貳仟元

蘭先生貳仟元

一期星

華

民

國

£ ナセ

月

創 刊

第

校 年十

刊

非賣品 日

10或10×12吋,自 ·照片組一律8× 類。作品規格

址 : 臺中 北國文 文 明 八化山 華大 岡學 電編 新室

八六一〇五一一

三三九八號 昀 辨創 湖 鏡 張:人 行 發 武 鄭:長 嘉 社 文 志福 :長 社 副 臻

吳:輯編行執

發

心中動活生學:行

5×7吋以上,優 賽,作品規格改爲 大植物生態攝影比 大植物生態攝影比 校師生踴躍參加。 大專攝影比 卿 淑 索 全

人參加。

導長

長、總務長、總教官等行政單位主管校長、副校長列席指導;教務長、訓

《秦宇品分為彩 | 祛裝於八開西卡紙 | 華岡博物館展出。| 限十件)逕交大義四樓電腦中心旁攝影社社辦。| 起受理收件,意者於四月十二日前,將參加作上,

音樂系國樂組於今

民謠演唱會

等聲樂家擔任聲樂 、林桃英、呂麗莉 策擔任指揮,成明

晚

国

经

樂組舉辦

於四月十七日起假 獎金、獎狀外,並

念館籌建委員會 「張其昀先生紀 工專校長,並兼 院長;現任南亞曾任本校第二任 創辦人表示最誠 達動,藉以對故 念館」基金籌募 以對故 等之生紀 摯的敬意和追思。 鵠先生之號召下 在該校校長王志 王志鵠先生,

主任唐幼華校友,轉交「張其本月廿五日下午,由該校教務元。該筆款項(十萬元)已於 昀先生紀念館籌建委員會」, 張迪生先生壹萬元整。王志鵠先生伍萬元整。 本校鄭校長代表接受(見圖 黄鴻玉先生陸仟元整。 唐幼華先生陸仟元整。 鳴攝) 平先生陸仟元整。

梁麗鳳先生叁仟元整。 黄光亮先生貳仟元整。

£

太

製拜

品 公

Ė

到 其中五萬元 文化大學 有 任 枝 慈 辦人表示最就勢的敬意和追思此上 E 如一年 友呈婚(名單为到)支掌一張中南五 早生 籍 才一以及偶萬方欽 行将興建謹奉十萬心充煙達雪用 校 毒粹愛風獻 胡自奉獻其餘丰赴服務 友 代表可奉品報对最 身教 育 割小文大為 教家的 南 唐 九五年

柏 面

亞工業專科學校 電話:(〇三四)五六 校址:中壢市中山東路三段四 王 320

舉辦園藝 主持,農學院導師及輔導教官共計卅九十一時,假敬業堂舉行,由程兆熊院長為農學院,定於明(一)日上午九時至(本報訊)本學期第八梯次導師會議 日假敬業堂召開 會 四月十八日前,携屆畢業僑生,須於 參加畢業典禮之應

第八梯次導師

及僑居地身份證家長二吋照片四張 會舉辦之「全國僑 意者治僑外中心。 (本報訊)僑委 (本報訊)僑委 至僑外中心報名。

該中心報名。

•

畜牧學社舉辦·

미

物攝影賽

日起,舉辦「七十委員會於六月廿七 四學年度港澳地區 物攝影比賽 」,定四月七日至十日,假(本報訊)由畜牧學社舉辦「可愛動

生前往聆賞

0

各界, 歡迎本校照

師待

凡應屆港澳地區同會」,爲期五天; 應屆畢業僑生講習

品品

將

假

博物館展

勝獎金提高一

出。

申請家長免保來台 **介中心表示,凡欲** (本報訊)據僑 僑生消息

爲 5×7

,數量不限。規格 | 照片, 參賽作品,內容以各種動 該系辦辦理收件。 照片,須註明題 與系級、姓名。參 物生態爲

主

出佳作若干名,可 **英金一仟元、五佰** 各獲彩色底片一卷。 元及三佰元,另選 比賽將選出前三

兩日, 於四月十七、十 評審,優勝作品 術系指導老師擔 ■ 大原□ 市展□ 市場□ 市場</l

製 抬

賽作品概不退件

官、中廣、僑聯總 本報訊)僑委 儒生盃足球賽, 院爾大校本部足 ,假師大校本部足 於四月一日至六日 於四月一日至六日 於四月一日至六日 於四月大校本部足 於四月五 僑生盃足球賽, 「本報訊」全國 校榮獲季軍。 生盃羽球賽 校本部體育館學行。)全國 本 鈔票上做記號,進行廿分鐘買賣遊戲,作品完成時學行服裝。此活動使用一小時,接著發紙紗,每一位小朋友在自己的二十分後另進行佈置、採買,用繪畫完成了自己所開的店面的想像店面的外觀且配合着內容;再進行室內裝修的風格,

方式,整個單元的進行中很容易發現孩子們的性格。模範商秀與優良商人、禮貌表揚運動;再討論小朋友對錢財的支配

人得主邱懷萱,現年十歲,他母親爲揷花老師,他的父親是

服裝店、飯店、麵包店、珠寶店。再進行蓋屋的造形。自由同伴的需求,總共每個小朋友計劃開的店有鞋店、玩具店、定開一家店,利用十五分鐘作一次簡易市場調查,瞭解周圍

與前面有著不可分的關係。

舉例而言,

有一單元爲經營商店,由每一位小朋友自己決

爲了慶祝兒童節,經由美術系主任歐豪年的鼓勵與華岡博

元中,總體言之,是一種立體敎學法。首先是先設計敎學的童從學習的經驗中調整了他們的性格,在這一系列的敎學單在這一段實驗敎學中獲得很多寶貴的經驗,也使好幾個兒

一個月後創造動感教學題材,每一週均有不同的方式,但都流程,開始先練習一段簡易的素材表達方式,稱爲適應期。

劇組 表

戲,是將現代戲劇觀念融滙中國國粹,各州演出京戲(平劇)。她所表演的京現任紐約大學駐校藝術家,穿梭在美東 馮光宇,

二年前赴美入紐約大學深造, 令洋人傾倒。 本報特稿)本校戲劇系國劇組校友 現代戲劇觀念融滙中國國 生代。

招生,想想自己多年彈琴和學西洋聲樂小在戲班子學戲,另外就是業餘學戲表有一般稱作票友。馮校友都不屬於這兩種類型,而她竟會走上這條京戲教育兩種類型,而她竟會走上這條京戲教育成。張校友都不屬於這兩種類型,一般稱作票友。馮校友都不屬於這個人。 去夏畢業後被學校留任駐校藝術家。 大學戲劇教育研究所,因表現優異,於馮光宇校友,二年前赴美,就讀紐約

6. 5. 4. 3.

孟子的五倫則,提出什麼有別?①父子②君臣③男女

孝順父母,純乎①天性②強求③人慾

「大孝終身慕父母,五十而慕者」,

爲孟子讚何人的言詞

?①孔子②大舜③閔子騫。

①十九、二十②十八、二十二③十九、二十二。孝經有今古文之分,現行之今古文經各幾章?測驗題 系級: 姓名:

粹

有了這種觀念後,她就不放棄任何可來 以表演京戲的機會。目前,她除了是紐本 外及其鄰近地區(佛州、賓州、康州) 本 也形式劇場的演出。 ℃况、倡、舞中呈現其美,而不是從劇零方法。她認爲,平劇是一種表演藝術,零她逐漸反省西方劇本爲主體的戲劇研究。此紐約後,在研習戲劇教育過程中,零生代。 書專

驗測讀研

孝教

·供提社學藝文 9. 8. 7.

11. 10.

本中可以體會個中妙趣。

15. 14. 13.)「孝弟也者,其爲仁之本與」是誰說的?

「克諧以孝」出自①漢書②孟子③尚書 ①子思②有子③孟子。

)至於不孝,孟子列舉了幾種?①五②四③三。 明史孝義傳中列舉誰爲父報仇①顏師古②黃梨洲③鄭和。

虎」,卻有一位小朋友畫完就忘了他在唱什麼,梁卉芳完成「明天會更好」作爲創作的背景音樂。王景慧選則「兩隻老 樂的意念。再創造音樂的作品,單元中,有五位小朋友選 終的意念。再創造音樂的作品,單元中,有五位小朋友選擇引導簡單的發展過程中,啓發小朋友從行草的節奏中產生音 幅色彩鮮明跳躍的抽象作品 0

朋友挿班,想不到淳淳卻默默的將自己摸索出來的心得與經慢慢的多加以輔導,鼓勵他主動。四個月後,有位新來的小的些微遲鈍,乃影響了人格的發展,與人際關係的不適應,個有豐富創造力的小孩,只是因爲左手改右手,產生運作上在群體遊戲中常遭排擠,然而,在繪畫的活動中發現他是一 小孩,開始時非常害羞,且對同伴有着輕微的攻擊性,通中有了顯着的改變。梁淳淳原本是一位使用左手改爲右手 雖然只有短短八個月的實驗教學, 位使用左手改爲右手的但,孩子們在這些遇程

能幫助弱小的同學,重新獲得更多的友誼。調整了淳淳的立信心的人往往比一般的小孩有更大的敏感度與愛心,也驗,告訴新來的同學,故而可以印證:凡是從挫折中再次 個更建經小

品上作一種修改。但每一個孩子都經由這樣的過程,學習到程」,而「結果」是順其自然的呈現,老師沒有在孩童的作我所強調的是,在這種動態敎學中最可貴的,乃在於「過則時常代表校方參加演講比賽。 以我再次強調,動態繪畫教學重點在於「過程」,「結果」演等等特質。這些是身爲現代人所必備的彈性生活態度。所 只是自然的呈現 了人際關係、市場調查、設計概念、禮貌、理財、協調、表 元宵節的來臨,設計「故事教學」,在故事中每位小朋友 0

充滿了幽默感、趣味性。董羚慧則畫出跳起來的公主,非常求做一次運動,啓發他們觀察彼此的動態,再加上幻想作品以做一次運動,啓發他們觀察彼此的動態,再加上幻想作品「打籃球」單元,開始由小朋友們傳球,拍球,搶球,撿中蛇躺於棺木中的表現方式,眞是出乎意料之外。 「打籃球」單元,賴始由小朋友們傳球,拍球,搶球,撿中蛇躺於棺木中的表現方式,眞是出乎意料之外。 「打籃球」單元,主旨在於啓發膽量與主動的態度、表演、表現的能力單元,主旨在於啓發膽量與主動的態度、表演、表現的能力選擇一個角色去發揮作品,作品完成後進行話劇表演,這個選擇一個角色去發揮作品,作品完成後進行話劇表演,這個 س 女口 •

特殊。 音樂教學」單元,由中國的甲骨文、篆、隸、楷、行、

如此是

常委幹部會議 蔡尚甫

看到落落寡歡的小孩忍不住就想幫助他,乃花時間投入研究能力,更由於自己有一個小孩,且對孩子們有着無窮的愛,化與心理產生很大的好奇,並且有着異於常人的特殊敏感治療,重整了我的人生,也由於有此寶貴的心路歷程,乃對治療,重整了我的人生,也由於有此寶貴的心路歷程,乃對,主要是15年前我罹患精神官能症,15年來藉着自我繪畫的「繪畫與心智的成長」其實是在偶然的狀況下投入研究的性,重建淳淳的信心,是教學中一個很大的欣慰。 動,發現他們的優缺點,並與家長時常溝通理,發現不同的父母決定了孩子性格的形成 ,專乃

簡

測驗,同學作答後 組「測驗回收箱」。 姓名,於四月十二 剪下, 書明系級、

軍—邱鉦揚;亞軍單打成績揭曉。每 -張林裕;季軍-単─邱鉦揚;亞軍型打成績揭曉。冠

巴公佈,可逕往該 員互助獎學金名單 員全學社黨 已公佈,可逕往 社辦查看。

△合唱團小琉球 「一个日召開。 「一个日召開。 「一个日召開。」 「一个日召開。」 「一个日召開。」 「一个日召開。」

0